
Ранее судимый житель краевого центра подозревается в убийстве своего знакомого

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя краевой столицы (ч.1 ст. 105 УК РФ).

В совершении преступления против личности подозревается 30-летний ранее судимый, находящийся под административным надзором до 2026 года, житель города Петропавловск-Камчатский.

По данным следствия, в апреле текущего года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир в городе Петропавловск-Камчатский, в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений нанес кулаками и подручными предметами, используемыми в качестве оружия, потерпевшему многочисленные удары в жизненно важные части тела, причинив телесные повреждения, от которых последний скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело возбуждено при оперативном сопровождении УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1780287>

